

国青战平泰国确保小组头名

10月7日,淄博亚青赛开始了小组赛最后一轮的角逐。已经提前出线的中国国青队以1:1战平泰国,确保了以小组头名出线。此前,国青队分别以3:1胜沙特、2:0击败叙利亚。



竞技

47分钟 李娜速胜



星报讯(陶朗

加)10月7日,总奖金450万美元的WTA皇冠赛——中国网球公开赛进入正赛第六比赛日争夺。在女单第三轮比赛中,赛会9号种子中国一姐李娜,仅用时47分钟便直落两盘以6:2、6:0送蛋横扫德国左手将科贝尔顺利晋级女单八强,并就此追平了个人在中网女单的历史最好成绩。

在前两轮均以横扫方式接连淘汰俄罗斯红粉库德里亚夫塞娃和克雷巴诺娃后,目前女单赛场仅存的中国金花李娜顺利晋级。李娜1/4决赛的对手将是“金花克星”佩特洛娃和拉脱维亚90后小将塞瓦斯托娃之间的胜者。

12分钟 姚明复出



据新华社电(梁金雄) 尽管姚明在阔别赛场17个月后的伤愈复出点燃了休斯敦火箭队重整旗鼓的信心,可他目前不佳的状态和全队漏洞百出的防守,还是让火箭队6日在新赛季首场季前赛中吃到了奥兰多魔术队送上的88:97这一“闭门羹”。

这场比赛是姚明自去年5月在季后赛受伤并接受脚部大手术后打的首场比赛。面对现NBA第一阵容的中锋霍华德,还在努力寻找原

有状态的姚明在对抗中明显处于下风。由于有保护措施“限时令”,本场火箭主帅阿德尔曼仅让姚明在前两节打了12分钟,其中首节用去8分钟。在这段时间里,姚明只投篮1次,靠3次罚球收获了3分,另外夺得3个篮板球、助攻1次,同时失误2次。

又讯10月6日,奇才在第一场季前赛中以97:94险胜小牛。易建联替补出场,在21分钟内打出两双,贡献11分10个篮板,此外他还有3次盖帽,1次助攻,表现之全面令人吃惊。



娜姐,去多哈看你!

李娜,在2010年中网比赛中捍卫着属于中国的荣誉和骄傲,她是女单赛场仅存的中国金花。中国一姐可不是吃素的!三轮横扫,47分钟解决战斗,李娜的状态好得出奇。李娜拥有极其好强的个性和凶猛的力量,她每一球都想置对手于死地。

可以自豪地说,中国一姐在情绪管理和技术环节处理上已愈发成熟,将其列入世界TOP10,那是当之无愧。1/4决赛,李娜将对阵拉脱维亚的塞瓦斯托娃,后者是因佩特洛娃退赛不战而胜进入8强的。李娜目前世界排名第15位,此次在中网顺风顺水,状态和信心都来到了新的高度。面对塞瓦斯托娃,整体实力和身体素质占优的李娜,再进一步的机会很大。

早些时候,大威宣布因伤提前结束2010赛季,自动放弃了多哈年终总决赛。另外,佩特洛娃中网1/4决赛前临时退赛,这就意味着李娜进军多哈的希望很大。

中网,这里有李娜最适应的硬地,这里有无条件支持她的家乡球迷,现在还有她很好的状态和一次千载难逢的机会。放手去搏吧!不要背上任何思想包袱!只要发挥出真正的实力,李娜在2010年排名首次杀入前十之后,还很有希望成为第一个进军年终总决赛女单赛场的中国金花。记者 张华玮

中美对抗

女足热身 握手言和

星报讯(阿勋) 10月6日晚,中国女足在美国与美国国家队进行了一场友谊比赛。凭借着前锋马君的世界波抢点破门,中国队半场1:0领先,但下半时比赛第82分钟,美国队21号摩尔干禁区外推射在最后一刻破门救主。最终两队1:1战成平局。

胡青失利 拳击险胜

星报讯(记者 江锐) 10月2日,中美拳击对抗赛在美国纽约曼哈顿结束争夺。虽然安徽选手胡青决胜局不敌美国队弗罗斯,但依靠奥运银牌得主张志磊以及冠军得主邹市明击败了各自的对手,中国队最终以6:5击败美国队。

此次比赛是国家拳击队出征广州亚运会前最后一次大练兵,也将为备战2012年伦敦奥运会打下良好的基础。

国足热身

铁闸受伤 后防告急

星报讯(宋明珠 张亮) 继10月6日冯潇霆急性肠炎被送往医院缺席训练后,国足后防线的另外一名铁打主力杜威也出现在伤病名单上,极有可能和冯潇霆一起,双双无缘今晚的中叙战。一旦杜威和冯潇霆都未能如期恢复,中后卫位置将只剩下汪强和赵鹏两名替补人选。

“美的新思、绽放新姿”助威泳坛新势力 美的2010全国巡演正式启动

10月1日,“美的新思、绽放新姿助威泳坛新势力——美的2010全国巡演新闻发布会”,在合肥三里庵国购广场启动,此举也标志着美的2010全国巡演活动正式拉开帷幕。

根据巡演计划,本次巡演将历时52天,足迹遍及广东以及全国16个城市,是美的在亚运来临之际,为支持即将参加广州亚运会的中国国家游泳队、跳水队,而发动的一次全国性的助威活动,届时,美的将在举办路演活动的同时,配合网络活动,广泛发动社会大众,更多关注、支持中国国家游泳、跳水队,从而为运动健儿们创造良好的氛围。

据美的集团品牌部董小华总监介绍,本次巡演在为参加亚运的中国跳水游泳队加



油助威之外,最大看点在于鼓励和促进中国游泳跳水队推陈出新、勇于创新,并制订奖励计划,作为2010年年度奖励基金的重要部分,重金奖励亚运水军新人、新技术、新纪录。(王川)

盛世耀中华 橱柜雅丽家

中国橱柜十大品牌——合肥雅丽家橱柜,国庆优惠风暴来袭,国庆优惠盛宴盛装开启!

作为本土橱柜品牌的领跑者,雅丽家橱柜始终以优质的产品、优良的服务满足全国客户的需求,本次国庆风暴可谓猛烈:凭户型图即可领取精美礼品一份,活动期间订金500元可

抵800元使用(套餐、惊爆价除外),全场最低五折起售,更有市场交500元订金返70%现金券(美家居市场全场通用)另有多款实惠套餐惊艳放送,橱柜3980元一套国庆加送水池一

套另赠刀具六件套,好机会不容错过!

雅丽家橱柜拥有先进的全自动生产设备,专业的流水线生产确保了产品的质量,同时公司也在引进先进的生产技术和设备,

大型烤漆房正在拟建中,注重产品质量的同时更加注重环保和低碳,所用的板材均达到欧洲E1级标准,良好的口碑和过硬的产品质量使得专卖店遍及江苏、河南、河北、江西、内蒙古、山东、湖北、四川、山西、宁夏等十几个省份100多家专卖店。从服务安徽省内客户到全国客户乃至全球客户。